
Καιρός: Βροχές, μπόρες και χαλάζι ρίχνει σήμερα Πέμπ-τη ο Φοίβος – Αναλυτική πρόγνωση

Βροχερός ο καιρός σήμερα Πέμπτη (24.1.2019) στο σύνο-λο σχεδόν της Ελλάδας.
Καταιγίδες και κατά τόπους χαλα-ζοπτώσεις και πολύ θυελλώδεις νοτιάδες στο
Αιγαίο. ...

      

Η πρόγνωση του καιρού σύμφωνα με την Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία (ΕΜΥ).
Βροχές και σποραδικές καταιγίδες κατά τόπους ισχυρές οι οποίες πιθανόν να
συνοδεύονται από χαλαζοπτώσεις στα βόρεια, τα νησιά του ανατολικού Αιγαίου,
τα Δωδεκάνησα και από το απόγευμα στη δυτική Ελλάδα. Παροδικές χιονοπτώσεις
θα σημειωθούν στα ηπειρωτικά ορεινά. Ευνοείται η μεταφορά σκόνης στα νότια.
Άνεμοι από νότιες διευθύνσεις 5 με 7 και στα πελάγη πρόσκαιρα τοπικά 8 μποφόρ.
Καιρός: Αναλυτική πρόγνωση
Aττική
Καιρός: Λίγες νεφώσεις παροδικά αυξημένες τις πρωινές ώρες και ξανά από τις
απογευματινές ώρες, οπότε και θα σημειωθούν τοπικές βροχές και σποραδικές
καταιγίδες.
Άνεμοι: Νότιοι νοτιοδυτικοί 4 με 6 και νωρίς το πρωί και το βράδυ τοπικά 7 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 9 έως 16 βαθμούς Κελσίου.
Θεσσαλονίκη
Καιρός: Νεφώσεις με βροχές και σποραδικές καταιγίδες πιθανώς πρόσκαιρα
ισχυρές, που βαθμιαία μέχρι τις μεσημβρινές ώρες θα σταματήσουν. Αργά τη
νύχτα θα σημειωθούν ξανά τοπικές βροχές.
Άνεμοι: Μεταβλητοί 3 με 4 μποφόρ και πρόσκαιρα τις πρωινές ώρες από
ανατολικές διευθύνσεις με την ίδια ένταση.
Θερμοκρασία: Από 6 έως 11 βαθμούς Κελσίου.
Μακεδονία, Θράκη
Καιρός: Νεφώσεις με τοπικές βροχές και στην κεντρική, την ανατολική Μακεδονία
και τη Θράκη καταιγίδες κατά τόπους ισχυρές. Από το μεσημέρι και από τα δυτικά
τα φαινόμενα θα εξασθενήσουν. Παροδικές χιονοπτώσεις στα ορεινά.
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Άνεμοι: Στα ανατολικά νότιοι νοτιοανατολικοί 5 με 7 που βαθμιαία θα στραφούν σε
νοτιοδυτικούς 4 με 5. Στα υπόλοιπα μεταβλητοί 3 με 4 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 5 έως 12 βαθμούς Κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία 6 με 8 βαθμούς
χαμηλότερη.
Νησιά Ιονίου, Ήπειρος, δυτική Στερεά, δυτική Πελοπόννησος
Καιρός: Νεφώσεις με βροχές κατά διαστήματα. Σποραδικές καταιγίδες κατά
τόπους ισχυρές τις πρώτες πρωινές ώρες και εκ νέου από το απόγευμα.
Παροδικές χιονοπτώσεις στα ορεινά.
Άνεμοι: Δυτικοί νοτιοδυτικοί 4 με 6 και βαθμιαία νότιοι νοτιοανατολικοί 6 με 7 και
το βράδυ στο Ιόνιο τοπικά 8 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 8 έως 15 βαθμούς Κελσίου. Στην Ήπειρο κατά τόπους 4 με 6
βαθμούς χαμηλότερη.
Θεσσαλία, ανατολική Στερεά, Εύβοια, ανατολική Πελοπόννησος
Καιρός: Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές κυρίως τις πρωινές και
βραδινές ώρες, οπότε και θα εκδηλωθούν σποραδικές καταιγίδες. Τα φαινόμενα
στη νότια Πελοπόννησο θα είναι κατά τόπους έντονα. Παροδικές χιονοπτώσεις
στα ορεινά.
Άνεμοι: Από νότιες διευθύνσεις 5 με 6 μποφόρ και από τις απογευματινές ώρες
στα ανατολικά και τα νότια 7.
Θερμοκρασία: Από 5 έως 16 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια 3 με 4 βαθμούς
χαμηλότερη.
Κυκλάδες, Κρήτη
Καιρός: Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και κυρίως τις πρωινές
και βραδινές ώρες σποραδικές καταιγίδες.
Άνεμοι: Νοτιοδυτικοί 5 με 6 μποφόρ και βαθμιαία τοπικά 7.
Θερμοκρασία: Από 13 έως 17 βαθμούς Κελσίου.
Νησιά ανατολικού Αιγαίου, Δωδεκάνησα
Καιρός: Νεφώσεις με βροχές και καταιγίδες κατά τόπους ισχυρές. Τα φαινόμενα
στα νησιά του βορειοανατολικού Αιγαίου από το μεσημέρι θα εξασθενήσουν.
Άνεμοι: Από νότιες διευθύνσεις 6 με 7 πρόσκαιρα τις πρωινές ώρες τοπικά 8
μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 13 έως 17 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια η μέγιστη 2 με 3 βαθμούς
χαμηλότερη.
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